

人社部发文明确

养老保险视同缴费年限计算地如何界定

新华社电 人力资源和社会保障部2日发布消息称，人社部近日印发通知，明确了养老保险视同缴费年限计算地等问题。

《人力资源社会保障部关于城镇企业职工基本养老保险关系转移接续若干问题的通知》称，关

于视同缴费年限计算地，基本养老保险关系在户籍所在地的，由户籍所在地负责办理待遇领取手续；基本养老保险关系不在户籍所在地，而在其基本养老保险关系所在地累计缴费年限满10年的，在该地办理待遇领取手续。

基本养老保险关系不在户籍所在地，且在其基本养老保险关系所在地累计缴费年限不满10年的，将其基本养老保险关系转回上一个缴费年限满10年的原参保地办理待遇领取手续；基本养老保险关系不在户籍所在地，且在

每个参保地的累计缴费年限均不满10年的，将其基本养老保险关系及相应资金归集到户籍所在地，由户籍所在地按规定办理待遇领取手续。缴费年限，除另有特殊规定外，均包括视同缴费年限。

一地（以省、自治区、直辖市

为单位）的累计缴费年限包括在本地的实际缴费年限和计算在本地的视同缴费年限。其中，曾经在机关事业单位和企业工作的视同缴费年限，计算为当时工作地的视同缴费年限；在多地有视同缴费年限的，分别计算为各地的视同缴费年限。

浙江修改未成年人保护条例 家暴、虐待等可撤销监护资格

浙江省十二届人大常委会第三十五次会议1日审议通过修改后的《浙江省未成年人保护条例》，明确规定具有家暴等六种情形的监护人，可以通过法院撤销其监护资格。

条例指出，父母或者其他监护人有实施家庭暴力、虐待、遗

弃、强迫结婚、将未成年子女置于无人监管和照看状态导致其面临危险且经教育不改、拒不履行监护职责超过六个月导致未成年子女生活无着等严重危害未成年人合法权益行为的，未成年人的近亲属、未成年人父母或者其他监

护人所在的单位、未成年人住所地的村（居）民委员会、民政部门等，可以申请人民法院撤销其监护人资格，另行确定监护人。根据条例规定，被撤销监护资格的父母应当依法继续承担抚养费用。

据新华社

国家行政学院原副院长何家成受贿案一审开庭

本报讯（记者 胡珊 通讯员 钟法）2016年12月2日，浙江省宁波市中级人民法院公开开庭审理了国家行政学院原副院长何家成受贿一案。宁波市人民检察院派员出庭支持公诉，被告人何家成及其辩护人到庭参加诉讼。

宁波市人民检察院指控：

1995年至2014年上半年，被告人何家成利用担任华星物产集团总裁、董事长、国家国内贸易局副局长、国家行政学院副院长等职务的便利或形成的便利条件，为相关单位和个人入股经营、职务调整等事项上提供帮助，直接或通过其亲属非法收受财物共计折合人民币710.7071万元。提请以

受贿罪追究何家成的刑事责任。庭审中，检察机关出示了相关证据，何家成及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了辩论意见，何家成还进行了最后陈述，当庭表示认罪悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众60余人旁听了庭审。

最后法庭宣布休庭，择期宣判。

捕

为了赚钱，安徽繁昌县居民方绪道打起了野生鸟类的主意，在农田里下网捕获鸟类7只，到农贸市场贩卖时被抓获，经鉴定这7只鸟均为国家保护动物。日前，经繁昌县检察院提起公诉，法院一审判处其有期徒刑1年6个月、缓刑2年，并处罚金1000元。

购买、猎捕濒危物种类犯罪的危害具有潜在性，如不严查并加大对犯罪分子的震慑，将会对生态平衡造成深远破坏。

新华社发

中国颠覆性新技术：活流感病毒直接转化为疫苗

中国科学家1日在美国《科学》杂志上报告说，他们研制出了一种具有潜在“革命性”意义的活病毒疫苗。这种疫苗能激活机体的全部免疫原性，但却无法在健康细胞中复制。

在这项研究中，北京大学周德敏与张礼和等人对流感病毒进行了基因微调，获得了活病毒疫苗。除流感病毒外，这种方法还可能用于研制针对艾滋病、埃

博拉出血热等致命性疾病的疫苗甚至治疗性药物。

“这一发现颠覆了病毒疫苗研发的理念，成就了活病毒疫苗的重大突破。”北京大学药学院院长周德敏告诉记者。

传统上，疫苗有两种基本类型：灭活疫苗和减毒活疫苗。灭活疫苗需要对病毒进行灭活处理，也就是“死”病毒疫苗。灭活疫苗的不足是只能激发人体部分免疫

力，且需要多次接种。减毒活疫苗是指活病毒经处理后毒性减弱、但仍保留其免疫原性的疫苗。与灭活疫苗相比，减毒活疫苗免疫力强、作用时间长，但因保留在人体内的弱复制能力，仍具有潜在的致病危险，安全性稍差。

周德敏表示，他们接下来将进一步推进此全新流感疫苗的研究工作，争取尽早开始临床试验。

据新华社

十年磨一剑，看玉雕匠人如何打造传世佳宝 美玉奇石，私人定制，最后三天，超低专属折扣等您来享

由浙江省珠宝玉石首饰行业协会、江苏省珠宝玉石首饰行业协会、苏州市玉石文化行业协会、云南省珠宝玉石首饰行业协会联合主办，宁波翡翠楼承办的“首届浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”已于11月30日，在和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼盛大开幕，活动将持续至12月5日，现在仅剩最后三天，爱好美玉奇石的市民可不要错过了。

“浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”举办期间，广大市

民不但能享受浙江、江苏、云南三地原滋原味的玉石文化及各具特色的民间玉石玉雕工艺，一睹玉雕工艺大师的风采，更能体验到珠宝玉石私人定制的乐趣，将自己的创意融入玉石雕刻中，定制出专属于自己的一块美玉，拥有一块独一无二的传世佳宝，由此领略到中华传统玉石文化的独特魅力！

婚嫁定制，佳节馈赠之上选

逢年过节，又到了走亲访友的热门时间。此时为自己的亲人、爱人定

制一件能够珍藏一生或者传家的礼品，无疑再合适不过。在我国，玉石一直都是较受欢迎的佩戴之物，刚柔相济的质地，绚丽的色彩，或翠色欲滴，或紫色魅惑，或净色素雅，散发着一种让人无法抵挡的魅力。同时，玉石自古以来就被人们看做是吉祥之物，无论男女老幼都可以佩戴。将天然玉石赠送给家人、朋友佩戴，可以寄托您对亲人或是朋友的美好祝愿。因此，无论是婚嫁定制还是逢年过节，一直都是馈赠佳品。

徐益霞

11月30日—12月5日（仅6天）
和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼
玉石定制大放价！

万件美玉奇石空降甬城，抄底价出售，打响年货采购大战

活动时间：11月30日周三至12月5日周一（共6天）

活动地点：宁波市和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼

咨询热线：0574-55872999

乘车线路：乘坐公交2路、908路、157路、525路

到和丰创意广场站下车